
1 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

----- 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

----- 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

----- 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ & 
ΕΙΔΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

Ταχ. δ/νση: Ανδρέα Παπανδρέου 37 

Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 Μαρούσι 
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr  

Πληροφορίες:  Ν. Φυτουράκη, Μ. Λαχανά 

Τηλ: 210-344 2566, 2082 

Email: eep-evp@minedu.gov.gr  

   

 

 

 

 

Βαθμός ασφαλείας: 
Να διατηρηθεί μέχρι: 
Βαθμός προτερ.: ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ 
 

 

 

Μαρούσι, 19/11/2024 

Αριθ. πρωτ.: 138619/Ε4 

 

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 

 

ΠΡΟΣ: 
1. Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης 

2. Δ/νσεις Εκπ/σης ΠΕ & ΔΕ 

 

 

 ΘΕΜΑ: Καταγραφή λειτουργικών κενών για πρόσληψη αναπληρωτών μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ (3η φάση 
προσλήψεων) 

Ενόψει της διενέργειας της 3ης φάσης προσλήψεων αναπληρωτών μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (ΕΕΠ) - Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) παρακαλείσθε να προβείτε στην ηλεκτρονική 
καταχώριση στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΠΣΥΔ) των λειτουργικών κενών σε αναπληρωτές ΕΕΠ-ΕΒΠ στις περιοχές 
αρμοδιότητάς σας για τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και στα ΚΕΔΑΣΥ και ΣΔΕΥ των ΚΕΔΑΣΥ αρμοδιότητάς 
σας για τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης (ΠΔΕ).  

Συγκεκριμένα, καλείστε να καταχωρίσετε στο ΟΠΣΥΔ (Διαχείριση → Εισαγωγή κενών → Ιδιότητα → 
Αναπληρωτών ΕΕΠ-ΕΒΠ ή Αναπληρωτών ΕΕΠ-ΚΕΔΑΣΥ ή Αναπληρωτών ΕΕΠ ΣΔΕΥ-ΚΕΔΑΣΥ) τα εξής: 
Κενά για τις ΣΜΕΑΕ (στο τύπος κενού: Ειδικής Αγωγής ή Braille/Νοηματική, Νοηματική, Braille)  
Κενά για την εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη (στο τύπος κενού: Εξειδικευμένη ΠΕΠ) 

Κενά για τα ΚΕΔΑΣΥ στο Αναπληρωτών ΕΕΠ-ΚΕΔΑΣΥ (τύπος κενού: Ειδικής Αγωγής) 
Κενά για τα ΣΔΕΥ-ΚΕΔΑΣΥ στο Αναπληρωτών ΕΕΠ ΣΔΕΥ-ΚΕΔΑΣΥ (τύπος κενού: Ειδικής Αγωγής) 

Το ΟΠΣΥΔ θα είναι διαθέσιμο για την καταχώριση για τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης από την Τετάρτη 
20/11 έως και την Παρασκευή 22/11/2024. Στη συνέχεια οι οικείες Περιφερειακές Διευθύνσεις 
Εκπαίδευσης τροποποιούν/οριστικοποιούν τα καταχωρισμένα κενά έως και την  Τρίτη 26/11/2024 στις 
11.00. Για την καταχώριση των λειτουργικών κενών στα ΚΕΔΑΣΥ και στα ΣΔΕΥ-ΚΕΔΑΣΥ αρμοδιότητας των  

ΠΔΕ, το ΟΠΣΥΔ θα είναι διαθέσιμο για όλο το άνωθεν χρονικό διάστημα.  

Επισημαίνονται τα εξής: 

1. Για την καταχώριση των κενών στην εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη (παράλληλη στήριξη) από 
ΠΕ25-Σχολικών Νοσηλευτών και ΔΕ01-ΕΒΠ υπενθυμίζεται η αριθ. 88348/Δ3/30-5-2018 (ΦΕΚ Β΄ 2038) Υ.Α. 

όπως τροποποιήθηκε με την 123276/Δ3/30-9-2021 (ΦΕΚ Β΄ 4706) Υ.Α. στα σχετικά εδάφια για την 
τοποθέτηση των μελών ΠΕ25 και ΕΒΠ ανά σχολική μονάδα. 

2. Εκτός των υφιστάμενων κενών κλάδου ΠΕ25 και σχετικά με τα κενά του κλάδου αυτού που δόθηκαν 
στις τοπικές προσκλήσεις που εκδόθηκαν από τις ΠΔΕ, μόνο αυτά τα οποία δεν καλύφθηκαν αλλά και δεν 
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προβλέπεται να καλυφθούν λόγω μη ύπαρξης υποψηφίων στους αξιολογικούς πίνακες των ΠΔΕ δύναται 
να καταχωρηθούν κατά την τρέχουσα διαδικασία.  

 

 

 

 

 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

 

ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΦΥΤΟΥΡΑΚΗ 

 

 

Εσωτερική διανομή: 

1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα ΠΕ, ΔΕ & ΕΑΕ 

2. Γεν. Δ/νση Εκπ/κού Προσ/κού ΠΕ & ΔΕ 

 


